



“驻村人+扶贫馆”落户新安服务区

是广州首个高速公路服务区消费扶贫平台

6月15日,在广州市协作办、广州市国资委、广州市交通运输局等单位指导下,广州对口帮扶梅州指挥部与广州交通投资集团有限公司(下称广州交投集团)探索建立的北三环高速公路新安服务区全域消费扶贫平台“驻村人+扶贫馆”正式开业。这是广州市首个高速公路服务区消费扶贫平台。

广州北三环新安服务区建筑风格采用典型岭南镬耳屋造型,颇具特色,“驻村人+扶贫馆”就设在服务区内,借助北三环高速公路服务区的密集人车流量,以“兴农惠民”为出发点和落脚点,以“让爱装满车箱”为主题,线上线下齐发力,打通扶贫农产品进入广州的高速通道。

“驻村人+扶贫馆”采用线下门店与线上销售直播平台相结合的模式,销售广州对口帮扶梅州、清远、贵州、四川等地扶贫农特产品,助力对口帮扶地区的优质农特产品进入广州乃至珠三角地区市场,开拓消费扶贫新通道。

除了为过往北三环高速的司乘人员、游客及广大市民提供优质农特扶贫产品外,“驻村人+扶贫馆”还承载着展示扶贫成果成效的作用。此外,服务区的手信店内还特别开辟了“扶贫产品专柜”,服务区公共区域也布置了扶贫产品宣传窗。

该平台线上立足广州市协作办主办的“广州消费扶贫指引:品商供应链”,建



■“驻村人+扶贫馆”正式开业。



■在“驻村人+扶贫馆”可选购多种扶贫农特产品。

立“驻村人+扶贫馆”同名网上商城及直播平台,为扶贫农产品企业、驻村第一书记、贫困村致富带头人等提供直播带货场地。线上线下同步运营、同价销售广州帮扶地区的农特产品,包括广州交投集团打造的同福鸡、绿壳蛋及陈小鸽等一批梅州知名特色扶贫产品,扫码下单,快速便捷。

据现场相关工作人员介绍,目前“驻村人+扶贫馆”已收录23家企业115款扶贫农产品,截至6月13日,尚未正式对外开业已通过线上预售88.56万元。

广州交投集团作为市属国有企业,高度重视扶贫工作,在第二轮“双到扶贫”中其“电商扶贫”项目获评国务院“脱贫先进典型”。

■采写:新快报记者 陈斌

■图片:新快报记者 孙毅

新快报



广东省“医药产业影响力人物(品牌)”系列风采展示活动

敬佑生命 创新跨越

网络点赞日期:
6月16-19日



扫码关注详情

指导单位:广东省药品监督管理局 羊城晚报报业集团

主办单位:广东省医药企业管理协会 广东省药学会 广东新快报社

协办单位:粤港澳大湾区医药高端标杆产业园

支持单位:广州医药集团有限公司

广东用友软件有限公司

广东基顺隆新型药用包装材料有限公司

